
                                                                                   
 
 

 

 

 

 

 

 

Maintenance Manual 

 

 

K300  

K300 Car Door System 
 

 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TK Elevator (China) 

 



 

 

、

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4.  

5. 

 

6. 

 

7.  

http://www.tkelevator.com.cn 

24 : 400 820 0604  

。 

  



K300   

GB/T 19827:                 I/II                                                 

1 总则 ....................................................................................................................................................................................... 1 

1.1 人员 ..................................................................................................................................................................................... 1 

1.2 维保周期 ........................................................................................................................................................................... 1 

1.3 达到 .................................................................................................................................................................................... 1 

1.4 作业 ................................................................................................................................................................................... 1 

1.5 离开 ................................................................................................................................................................................... 2 

2 适用范围 ............................................................................................................................................................................. 2 

3 概述 ..................................................................................................................................................................................... 2 

3.1 安全标识 .......................................................................................................................................................................... 2 

3.2 工具 .................................................................................................................................................................................. 3 

3.3 K300 轿门图解 .............................................................................................................................................................. 5 

3.3.1 K300 中分门图解 ........................................................................................................................................................ 5 

3.3.2 K300 旁开门图解........................................................................................................................................................ 7 

3.4 维保项目清单................................................................................................................................................................. 8 

4 维保 ..................................................................................................................................................................................... 9 

4.1 K300 中分轿门系统的维保 .......................................................................................................................................... 9 

4.1.1 轿门运行 ........................................................................................................................................................................ 9 

4.1.2 轿门导轨、挂门轮、偏心轮 ................................................................................................................................... 10 

4.1.3 轿门锁触点、旁路装置、关门到位开关 ................................................................................................................. 11 

4.1.4 地坎 .............................................................................................................................................................................. 13 

4.1.5 传动钢丝绳.................................................................................................................................................................. 14 

4.1.6 门导靴 .......................................................................................................................................................................... 15 

4.1.7 门刀 ............................................................................................................................................................................... 16 

4.1.8 门板间隙 ...................................................................................................................................................................... 18 

4.1.9  轿内开门限制装置 .................................................................................................................................................. 19 

4.1.10 门机紧固件的检查 ................................................................................................................................................... 19 

4.2 K300 旁开轿门系统的维保 .......................................................................................................................................20 

4.2.1 轿门运行 .....................................................................................................................................................................20 

4.2. 2 轿门导轨、挂门轮、偏心轮 .................................................................................................................................. 21 

4.2.4 地坎 ............................................................................................................................................................................. 24 

4.2.5 传动钢丝绳 ............................................................................................................................................................... 25 

4.2.6 同步带 ......................................................................................................................................................................... 26 

4.2.7 门导靴 ........................................................................................................................................................................ 27 

4.2.8 门刀 ............................................................................................................................................................................ 28 

4.2.9 门板间隙 .................................................................................................................................................................... 31 

4.2.10  轿内开门限制装置 ............................................................................................................................................... 33 

4.2.11 门机紧固件的检查 ................................................................................................................................................... 33 

5 维修 ................................................................................................................................................................................... 34 

5.1 K300 中分轿门系统的维修 ........................................................................................................................................ 34 

5.1.1 挂门轮的更换.............................................................................................................................................................. 34 

5.1.3 限位橡胶块的更换 .................................................................................................................................................... 38 

5.1.4 轿门关闭触点开关的更换 ....................................................................................................................................... 39 

5.1.5 轿门旁路开关的更换 .................................................................................................................................................. 41 

5.1.6 轿门门锁触点开关的更换 ......................................................................................................................................... 41 

5.1.7 轿门钢丝绳的更换及张紧力的调整 ......................................................................................................................... 41 



K300   

GB/T 19827:                 II/II                                                 

  

5.1.8 同步带的更换及张紧力的调整 ............................................................................................................................... 44 

5.1.9 门导靴的更换 ............................................................................................................................................................ 47 

5.1.10 门间隙的调整 ........................................................................................................................................................... 48 

5.2 K300 旁开轿门系统的维修 .......................................................................................................................................50 

5.2.1 挂门轮的更换 ............................................................................................................................................................50 

5.2.2 偏心轮的更换 ........................................................................................................................................................... 52 

5.2.3 限位橡胶块的更换 ................................................................................................................................................... 53 

5.2.4 轿门旁路开关的更换 .............................................................................................................................................. 55 

5.2.5 轿门门锁触点开关的更换 ....................................................................................................................................... 56 

5.2.6 轿门钢丝绳的更换及张紧力的调整 ...................................................................................................................... 56 

5.2.7 同步带的更换及张紧力的调整 .............................................................................................................................. 59 

5.2.8 门导靴的更换 ........................................................................................................................................................... 62 

5.2.9 门间隙的调整 ........................................................................................................................................................... 64 

6 备品备件 .......................................................................................................................................................................... 65 

     



K300   

GB/T 19827:                                       1/65                                                

 

 

 

 

 

 

 

1.1 人员 

 

 

2  

1.2 维保周期 

GB/T 10058

 

 

1.3 达到 

 

 

 

1.4 作业 

 

 

 



K300   

GB/T 19827:                                       2/65                                                

 

 

 

1.5 离开 

 

 

 

 +5  ~+40  

+40 50%  

+25 90%  

3  

《TKEC

3.1 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 



K300   

GB/T 19827:                                       3/65                                                

  

3.2 

/ /



K300   

GB/T 19827:                                       4/65                                                

  

 

三角钥匙管理要求如下：

三角钥匙必须经由经过培训并取得特种设备操作证的人员使用，其他人不得使用。

电梯管理员应负责收集、管理并妥善存放电梯钥匙；如果电梯管理员出现变动应做好三角钥匙的交接工作。

长度大于 的三角钥匙为专用工具，应放置在电梯现场安全、可靠易获取的特定位置（如控制柜或

设备间内）。

严禁任何人擅自把三角钥匙交给无关人员使用；否则，造成事故，后果自负。

注：以上仅列举了维保过程中常用的工具。 



K300   

GB/T 19827:                                       5/65                                                

3.3.1 K300

 

 

 

 

 

1 K300 4

2 5

3 门导靴组件   

1 

1 

2

6 

3

6 
4

6 

5

6 



K300   

GB/T 19827:                                       6/65                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

1 10

2 11

3 12

4 K300 13

5 14

6 15

7 16

8 17

9 18 KM400  

 

1 

2 
7 1 4 

8 

9 

6 

16 

12 

15 

13 
14 

11 

17 

3 

10 

5 18 



K300   

GB/T 19827:                                       7/65                                                

3.3.2 K300

 

 

1 K300        4

2 5

3   

1 

2

6 

3

6 5

6 

4

6 

1

6 



K300   

GB/T 19827:                                       8/65                                                

 

 

1 10

2 11

3 12

4 13

    5 14

    6 15

    7 16 K300

    8 17 KM400

9

 

3.4 

R100268466 

1 

2 8 1 4 9 

10 

13 

16 
14 15 

12 

7 

3 

11 

5 6 

17 



K300   

GB/T 19827:                                       9/65                                                

4 

4.1 K300

4.1.1 

 

 

:

1） ；

2

3

4) 

25mm~1600mm）

；

5

  

1 

2 

3 

4 



K300   

GB/T 19827:                                       10/65                                                

4.1.2 、 、

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:

1.  

：

1

2）

3

2.   3.

 1

 2

3

0.2~0.5mm。

2.挂门轮 

1.导轨 

3.偏心轮 



K300   

GB/T 19827:                                       11/65                                                

4.1.3

 

 

 
  

 

 

 
 

 

:

1.

2.

3.

：

1

2
 

2.旁路装置 

3.关门到位开关 

1.轿门锁触点

（选配） 



K300   

GB/T 19827:                                       12/65                                                

 

：

1

2）

3

4）

C

2~3mm。

5

。

  

 



K300   

GB/T 19827:                                       13/65                                                

4.1.4 

 

 

 

 

 

1.

2.

3.

1

。

2）

 

1 

2 

3 



K300   

GB/T 19827:                                       14/65                                                

4.1.5 

 

1.

2.

3.

1

2

3

    

 

1.

2.

4) 

17±1mm。

 

1 

2 

1 2 3 

  

  

2 

3 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       15/65                                                

4.1.6 

 

1.

2.

3.

4. （1.4mm）

 

1）

1.4mm

，

 

1 

2

1 

3

1 

2

1 

3

1 

11 

4 



K300   

GB/T 19827:                                       16/65                                                

4.1.7 

 

1.

2.

1

 

1.

2.

2 1 2

 

1.

2.

3.

3) 1 3

1

3

4） 1 2

1 3

XHP222）

1 2 

2 

1 

3 

1.门刀 

2.门刀启动器 

0.5~1mm 

0.5~1mm 



K300   

GB/T 19827:                                       17/65                                                

 

1.

2.

3.

5

A=B。

6）

8-10mm。

             

1.

2.

3.

3）

（

。

 

1 

2 

3 

 
 

1 

2 
3 



K300   

GB/T 19827:                                       18/65                                                

4.1.8 

 

1

1mm 

1mm。

   

1.

2.

2）

6mm

≤6mm。

 1:

5mm。

2:

5mm 4mm）。 

 

11 

2

1 



K300   

GB/T 19827:                                       19/65                                                

4.1.9  

 1.

2.

3.

4.

5.

1

2

3）

7mm。

4）

2±1mm。

5 KM400

4.1.10 

。

视图 A 

视图 A 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 



K300   

GB/T 19827:                                       20/65                                                

4.2 K300

4.2.1 

 

 

:

    

1） ；

2

3

4) 

25mm~1600mm）

；

5

  



K300   

GB/T 19827:                                       21/65                                                

4.2. 2 

  

:

1.   2.

：

1

2）

3

 

3.   4.

    1

 2

3

0.2~0.5mm。

挂门轮 

短导轨 

长导轨 

偏心轮 



K300   

GB/T 19827:                                       22/65                                                

4.2.3 轿门锁触点、旁路装置 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

:

1.

2.

：

1

2

1.轿门锁触点 

2.旁路装置 

 



K300   

GB/T 19827:                                       23/65                                                

 

：

1

2）

3

4）

C

2~3mm。

5

。 

  

 



K300   

GB/T 19827:                                       24/65                                                

4.2.4

 

  

 

  

1.

2.

3.

1

。

 

2）

  

2 

3 1 



K300   

GB/T 19827:                                       25/65                                                

4.2.5 

 

    

 

1.

2.

3.

1

2

3

4

5

M8×35

 

1.

2.

4) 

17±1mm。

  

2 3 3 

 

1 

3 
2   

   

钢丝绳压块示意图 

1 

2 



K300   

GB/T 19827:                                       26/65                                                

4.2.6

 

1.

2.

3.

 

1

2

 ，

，

 

 

 

1 
3 2 



K300   

GB/T 19827:                                       27/65                                                

4.2.7 

 

1.

2.

3.

4. （1.4mm）

 

1）

1.4mm

，

 

1 

2 

3 

 

2 

3

1 

11 

4 



K300   

GB/T 19827:                                       28/65                                                

4.2.8 

 

1.

2.

1

 

1.

2.

2 1 2

 

1 2 

 

1.门刀 

2.门刀启动器 



K300   

GB/T 19827:                                       29/65                                                

 

1.

2.

3.

3) 1 3

1

3

4 1 2

1 3

XHP222）

 

 

 

1.

2.

3.

5

A=B。

6）

8-10mm。

2 

1 

3 

  

1 

2 

3 



K300   

GB/T 19827:                                       30/65                                                

             

1.

2.

3.

7

1 

2 

3 



K300   

GB/T 19827:                                       31/65                                                

4.2.9 

 

 

 

1.

2.

3.

4.

5.  

1.

2.

3.

5 

3 

4 

2 4 3 

5 

 
 

1 

2 

1 

 



K300   

GB/T 19827:                                       32/65                                                

 

 

 

 

1

≤6mm

≤6mm

6mm。

 1:

5mm。

2:

5mm 4mm）

  

 

 

1 

2 

 
4 

2 

 

5 

≤
6

m
m

 

≤
6

m
m

 

≤
6

m
m

 



K300   

GB/T 19827:                                       33/65                                                

4.2.10  

  

1.

2.

3.

4.

5.

1

2

3）

7mm。

4）

2±1mm。

5 KM400

4.2.11

。   

 

视图 A 

视图 A 

 

1 

2 

3 

4 

5 



K300   

GB/T 19827:                                       34/65                                                

5 

5.1 K300

5.1.1 

 

2   

 

 

 

3

 

1.

 

1.

1 1 

11 1 



K300   

GB/T 19827:                                       35/65                                                

 

1.

1）

18#

5#）

 

2）

3

18# 5#）

 

1.

2.

4

1 

1 
2

1 



K300   

GB/T 19827:                                       36/65                                                

 

5）

E

E=0.2~0.5mm，

18# 5#

 

 



K300   

GB/T 19827:                                       37/65                                                

5.1.2 偏心轮的更换 

 

1.

2.

1）

18#

5#

  1.

2. Φ12

3. M12

2）

M12

 

3）

（18#） （5#）

E=0.2~0.5mm

 

1 
2

1 

2

1 3

1 

1 

 



K300   

GB/T 19827:                                       38/65                                                

5.1.3 

 

1.

2.  

1）

2 （13#

M8X80

。

  

1.

2. 8

3.  M8X80

2）

。 

 

3 ： 2

13#） 8X80

。 

 

  

2 

1 2

1 
3

1 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       39/65                                                

5.1.4 

 

  

 

 

1.

2.

1）

 

1. M4X10

 

2）

2 M4X10

。 

 

1. M4X10

3）

6#） 2

M4X10 ； 

1 

1 2

1 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       40/65                                                

   

4

 

5

 

6

C D，

2~3mm；

7

 

  

  



K300   

GB/T 19827:                                       41/65                                                

5.1.5

5.1.4

5.1.6

5.1.4

5.1.7

 

1.

1）

   

1.

2. M6

3.

4.

5.

6.

7. M8X16

11 

1 2

1 

3

1 

4

1 

5

1 

6

1 

7

1 



K300   

GB/T 19827:                                       42/65                                                

 

2）

10# M6

。

 

3）

13#）

2 M8X16

  

4）

；

M8X16

 
1.

5）

11 



K300   

GB/T 19827:                                       43/65                                                

 

6）

10#），

。

 

1.

2.

7) 

17±1mm  

 

8

（PL/2+7）mm

2  M8X16

  

 

1 

2 



K300   

GB/T 19827:                                       44/65                                                

5.1.8  

 

1.

2.

1

   

1.

2. M6

3.

4.

5.

6.

   

1. 10

2.

2

10

（6#） 3

M8X25

 

   

3

10#

M6

5#

16#

 
 

  

1 2

1 

3

1 

4

1 

5

1 

6

1 

1 

2

1 



K300   

GB/T 19827:                                       45/65                                                

  

1.M3.5X19

4

2

M3.5X19

。

  

5

M3.5X19

   

1.M6

6

M6

2 M6

5# 16#

 

 

1 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       46/65                                                

 1.

2.

3.

4.

7

0.5kg

14-18mm。

 

8

 

  

2 
3

1 
1 4

1 

0.5kg 



K300   

GB/T 19827:                                       47/65                                                

5.1.9 

  

1.

2.

3.

1）

2

（13#） 17#）

M8X20

。

   1. M8X20

2. Φ8

3. Φ8

4.

2）

， M8X20

。

 

3

2 13#）

17#） M8X20

 

  

1 

2 

3 

1 

2 

3 

4 



K300   

GB/T 19827:                                       48/65                                                

5.1.10 

 

2   

              1.

2. 。

 

1. 

1

4

。

   

1. M10

2）

: （15#）

4 M10

2~3mm

≤6mm

≤6mm

4 M10  

 

1. M8X20

3

13#

2 M8X20

1mm

1mm。

1 

1 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       49/65                                                

 

1. M8X20

4

13#）

（17#

M8X20

 

  

1 



K300   

GB/T 19827:                                       50/65                                                

5.2 K300

5.2.1 

 

2  

 
 

 

 3  

 1、2、3、4.

1、2、3

4

3

 

1.

2.

1）

(18#)

5#）

1 

2 

4 

1 2 
3 



K300   

GB/T 19827:                                       51/65                                                

 

2）

3

(18#) 5#）

 

1.

2.

4

 

5）

D

D=0.2~0.5mm，

18# 5#

1 

2

1 



K300   

GB/T 19827:                                       52/65                                                

 

1.

2.

D=0.2~0.5mm

5.2.2 

 

1.

2.

1）

18#

5#

 

1.

2. Φ12

3. M12

2）

M12

1 

2  

1 2

1 

2 

3

1 

1 
3 



K300   

GB/T 19827:                                       53/65                                                

   

3）

（18#）

（5#）

D=0.2~0.5mm

5.2.3 

 

1.

2.

1）

（13#）

M8×80 。

 

1.

2. 8

3.  M8×80 

2）

。 

 

1 

1 2

1 

2 

3 



K300   

GB/T 19827:                                       54/65                                                

 

3 ：

2 13#）

M8×80 。 

 



K300   

GB/T 19827:                                       55/65                                                

5.2.4 

 

 

 

 

1.

2.

1）

 1.

2.

2）

2 M4×10

。

 

1.

3）

6# 2

M4×10 ； 

1 

1 
2 

1 

2 



K300   

GB/T 19827:                                       56/65                                                

 

4

 

5

C， 2~3mm；

6

5.2.5

5.2.4

5.2.6

 1.

1）

 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       57/65                                                

   

1.

2.

3. M6

4.

5.

6. M8×35

 

2）

10# M6

， 。

 

3）

13#

M8×35

。

   

4）

。

1 

2 
3

1 
4 

6 

5 



K300   

GB/T 19827:                                       58/65                                                

 

1.

5） 。

 

6）

10#），

。

 

1.    2.

7)

17±1mm  

 

 

1 

2 

 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       59/65                                                

 

5.2.7  

 

1.

2.

1

   

1. M6×65

2. M6

3.

4.

5.

6.

 

 

  

1 
3 4 

2

1 

6 

5 



K300   

GB/T 19827:                                       60/65                                                

     

1. 10

2.

2

10

（6#）

3 M8×25

 

   

3

10# M6

5#

16#

 

  

1. M3.5×19

4

2 M3.5×19

 

5

M3.5×19

1 

2 

1 



K300   

GB/T 19827:                                       61/65                                                

      

1.M6

6

M6

2

M6

5#

16#

。

 1.

2.

3.

7）

0.5kg

14-

18mm。

 

8

  

1 

0.5kg 2 1 
3 



K300   

GB/T 19827:                                       62/65                                                

5.2.8 

旁开门门导靴根据地坎高度的不同，分为普通地坎用门导靴与浅地坎用门导靴，更换方式如下所示： 

1）普通地坎用门导靴的更换 

 

1.

2.

3.

1）

2

（13#

M8×20 。

 

1. M8×20

2. Φ8

3. Φ8

4.

2）

M8×20

。

 

3

2 17#

M8×20

1 

2 

3 

1 

2 

3 

4 



K300   

GB/T 19827:                                       63/65                                                

2）浅地坎用门导靴的更换 

 

1.

2.

3.

1）

。

 

1 

2 

3 

1 

2 

3 

4

4 

5 

6 

7 



K300   

GB/T 19827:                                       64/65                                                

 

3

警告：更换过程中：导靴更换过程中，请注意避免靴衬坠入井道，以免造成安全风险！ 

5.2.9 

 

2   

                1.

2.  

 

 

     

1. M10

3）

: （15#）

4 M10

2~3mm

；

； ， 4

M10

1 

 



K300   

GB/T 19827:                                       65/65                                                

 

 

1. M8×20

5

13#）

M8×20

 

 

6 

《R000007303 K300S200 。

1 

1 

 


